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R O Z H O D N U T I E  

 

 
Okresný úrad Levice, odbor starostlivosti o životné prostredie, štátna správa 

starostlivosti o životné prostredie §1 a §5 zákona č.525/2003 Z.z. o štátnej správe 

starostlivosti o životné prostredie a  ako príslušný orgán štátnej správy na úseku posudzovania 

vplyvov na životné prostredie podľa § 56 písm. b) zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní 

vplyvov na životné prostredie a o zmene a doplnení niektorých zákonov vydáva podľa § 7 

ods. 5 zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov na základe oznámenia o vypracovaní strategického dokumentu 

„Zmena a doplnok k územnému plánu mesta Levice č. 16“, ktoré predložil obstarávateľ 

mesto  Levice  (IČO: 00 307 203), v zastúpení primátorom mesta,  Námestie hrdinov č. 1,  

934 01 Levice,   toto rozhodnutie: 
 

 Navrhovaný strategický dokument, ktorým je územno – plánovacia dokumentácia,  

Zmena a doplnok k územnému plánu mesta Levice č.16,  uvedený v predloženom 

oznámení o strategickom dokumente 

 

 

s a     n e b u d e     p o s u d z o v a ť 
 

 

podľa zákona NR SR č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie a o zmene 

a doplnení niektorých zákonov.  

 

 

O d ô v o d n e n i e 
 

 

 Obstarávateľ, mesto  Levice  (IČO: 00 307 203), v zastúpení primátorom, 934 01 

Levice (ďalej len obstarávateľ),  predložil Okresnému úradu Levice, odboru starostlivosti o 

životné prostredie (ďalej len „OÚ Levice, OSZP“) podľa § 5 ods.3 zákona č. 24/2006 Z.z. 

o posudzovaní vplyvov  na životné  prostredie  a o zmene  a doplnení  niektorých  zákonov  
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(ďalej len „zákon“)  dňa 30.06.2017 oznámenie o  strategickom dokumente Zmena a doplnok  

k územnému plánu mesta Levice č. 16 (ďalej len ZaD ÚP mesta). Územný plán mesta Levice 

urbanisticky predstavuje dlhodobý strategický dokument, ktorý rieši komplexný rozvoj mesta 

na celom území jeho katastra, vrátane katastrálnych území Čankov, Horša, Kalinčiakovo 

a Malý Kiar. Návrhové obdobie je orientačne ohraničené rokom 2020 s urbanistickým 

riešením možností ďalšieho výhľadového rozvoja mesta do rokov 2030 – 2035. 

 

 Zmena a doplnok k územnému plánu mesta Levice č.16 má  za cieľ:  

 

Lokalita „a“ - Ul. kpt. J. Nálepku - na parcelách č. KNC 220  

Lokalita „b“ - IBV Bátovská – Družstevnícka ul. – II. etapa – na parcelách č. KNC 7314/3 

a 7314/4 a KNE 6387, 6588, 6389 a 6390  

Lokalita „c“ - Vinohrady II. – na parcelách č. KNC 9395/5  

Lokalita „d“ – Podhradie – na parcelách č. KNC 5970/1 a 5970/2  

Lokalita „e“ - mestská časť Kalinčiakovo - na parcelách č. KNC 316 a 317/2 

Lokalita „f“ - Rybníky, na Ul. ku Bratke - na parcelách č. KNC 889/16, 889/26 a 889/14  

Lokalita „g“ - Kalinčiakovo – Za Margitou - na parcelách č. KNC 647/3, 647/68 a 689  

Lokalita „i“ - záhradkárske osady Čankov  
Lokalita „j“ - Tatranská ulica – dopravné riešenie  

Lokalita „k“ - Kusá hora  
Lokalita „l“ - Vinohradnícke a záhradkárske lokality - zrušenie obmedzenia výmery 72m2  

 
Lokalita „a“ - Ul. Kpt. Nálepku 

Zmena funkčného využitia zo sociálno-občianskej vybavenosti na vyššiu občiansku 

vybavenosť – zariadenia pre verejnú správu a riadenie, žiadateľ Mestský úrad Levice, 

Oddelenie správy a evidencie majetku 

Ide o pozemok, ktorý pôvodne slúžil  na bývanie, neskôr  ako materská škôlka a ktorý 

je funkčne určený v územnom pláne mesta na sociálno – občiansku vybavenosť. V roku 2009 

bola zrealizovaná prestavba objektu na „Registratúrne stredisko MsÚ“. Keďže zámerom mesta 

je  ďalšie rozšírenie registratúrneho strediska  vzhľadom na nedostatočnú kapacitu pre 

archiváciu spisov, vzniká potreba zmeniť funkčné využitie v územnom pláne mesta na vyššiu 

občiansku vybavenosť – zariadenia pre verejnú správu a riadenie.  

 

Lokalita „b“  – IBV Bátovská Družstevnícka ul., II. etapa 

Zmena ďalšej lokality medzi ulicami Družstevnícka a Bátovská pre nízkopodlažnú 

obytnú zástavbu z  výhľadového na návrhové obdobie, žiadateľ  ŠPED-TRANS, s.r.o., 

Ku Bratke 5,  934 01 Levice 

Ide o zámer zmeny územného plánu mesta Levice v lokalite medzi ulicami  

Družstevnícka a Bátovská, na parceliach č. KNC 7314/4 a KNE 6387, 6588, 6389 a 6390, 

v katastrálnom území Levice, z dôvodu zámeru výstavby rodinných domov. V zmysle v 

súčasnosti platnej územnoplánovacej dokumentácie, je predmetná lokalita určená na 

poľnohospodárske využitie bez možnosti zástavby,  navrhnutá je však ako rezerva v ďalekom 

výhľade pre nízkopodlažnú obytnú zástavbu – bývanie čisté s regulatívom jedno nadzemné 

podlažie a podkrovie, s intenzitou zastavanosti 0,25.  Ide o zmenu z výhľadového obdobia na 

návrhové obdobie. Novonavrhovaná lokalita svojím priestorovým usporiadaním a dopravným 

napojením nadväzuje na územie, ktorého zmena z výhľadového obdobia na návrhové bola 

predmetom Zmien a doplnkov č. 15 a bola schválená Mestským zastupiteľstvom dňa 27.10. 

2016.  
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2.3 Lokalita „c“  - Vinohrady II 

Zmena z vyššej občianskej vybavenosti na polyfunkčnú zástavbu, na sídlisku Vinohrady, 

žiadateľ  Ondrej Pokoraczký, Dopravná ulica č. 2434/5, 934 01  Levice 

Zámerom žiadateľa  je zmena územného plánu mesta Levice na parcele č. 9395/5,  

nachádzajúcej sa  v katastrálnom území Levice, v lokalite Vinohrady II.,  z funkčného využitia  

plochy vyššej občianskej vybavenosti, na plochy s prevažujúco zmiešanou alebo 

polyfunkčnou zástavbou, s regulatívami zmiešané mestské územie, s výškou zástavby 5 

nadzemných podlaží a so zastavanosťou 0,7. 

 

Lokalita „d“ - Podhradie 

Zmena v novonavrhovanej lokalite obytnej zástavby v lokalite Podhradie 

z nízkopodlažnej zástavby na viacpodlažnú, žiadateľ BEAST STUDIO s.r.o. Ul. F. 

Hečku 510/43, 934 01 Levice 934 01 

V zmysle územného plánu je toto  územie v súčasnosti  funkčne určené pre 

nízkopodlažnú zástavbu čistého bývania s odporúčanou výškou zástavby 1 nadzemné podlažie 

a podkrovie, so zastavanosťou 0,2. Zámerom žiadateľa je zmena územného plánu mesta 

v tejto lokalite z nízkopodlažnej na viacpodlažnú, s funkčným využitím na  územie čistého 

bývania mestského typu, s regulatívami 3 nadzemné podlažia a so zastavanosťou 0,4.  

 

Lokalita „e“ – Mestská časť Kalinčiakovo 

Zmena funkčného využitia zo základnej občianskej vybavenosti na bývanie v mestskej 

časti Kalinčiakovo, žiadateľ Emil Buchlovič a Zlatica Buchlovičová, Textilná 3058/22, 

934 01 Levice 

Zámerom žiadateľov  je zmena územného plánu mesta na parcele č. 316 a 317/2  

v katastrálnom území Kalinčiakovo, v centre obce, pri autobusovej zastávke. Na predmetnom 

pozemku sa nachádza budova, ktorá slúžila ako  pohostinstvo, ale jeho prevádzkovanie bolo 

podľa žiadateľov  neekonomické.   Zámerom žiadateľov je zmeniť funkčné využitie zo 

základnej občianskej vybavenosti na plochy nízkopodlažnej  obytnej zástavby a budovu, ktorá 

je v ich vlastníctve  využívať ako rodinný dom.  

 

Lokalita „f“ – Rybníky, Ul. Ku Bratke 

Zmena plôch verejnej zelene na plochy verejného technického vybavenia v lokalite Ku 

Bratke, žiadateľ Radoslav Ilés  - AUTO LINE, Mochovská 15 934 01 Levice 

Lokalita sa nachádza medzi obytnými súbormi Rybníky I. a Rybníky V, na ulici Ku 

Bratke na parcele parcely č. 889/16, 889/26 a 889/14. V platnom územnom pláne je táto 

lokalita vymedzená pre plochu verejnej zelene Zámerom investora je riešiť na predmetnej 

ploche parkovanie a služby súvisiace s dopravou- autoumyvárku, vysávače, odstavné plochy, 

garážové státia uzatvorené, aj polouzavreté. Pre zosúladenie uvedeného zámeru je navrhovaná 

zmena funkčného využitia plôch verejnej zelene na plochy technického vybavenia. Územím 

prechádza hlavný kanalizačný zberač DN 2400/1520, ochranné pásmo do značnej miery 

limituje využitie tohto územia.  

 

Lokalita „g“ - Kalinčiakovo, Za Margitou 

Zmena z plochy rekreačnej  a športovorekreačnej vybavenosti na obytné plochy 

s nízkopodlažnou zástavbou v lokalite „Za Margitou“, žiadateľ Proma s.r.o., Bytčianska 

16/3492, 934 01 Žilina 

Ide o zmenu územného plánu mesta Levice, pre pozemky parcelné číslo  647/3, 

647/68 a 689 katastrálne územie Kalinčiakovo, v lokalite „Za Margitou“, ktoré sú v  zmysle 

v súčasnosti platnej územnoplánovacej dokumentácie, t.j.  Územného plánu mesta Levice 

schváleného uznesením MsZ č. 17/IV/2 zo dňa 10.3.2005 a jeho zmien a doplnkov  funkčne 

určené  v severnej časti pre plochy rekreačnej vybavenosti a v strednej a južnej časti plochy 

športovo rekreačnej vybavenosti.  Zámerom žiadateľa je zmeniť funkčné využitie tohto  
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územia  na obytné plochy s nízkopodlažnou zástavbou s regulatívami bývanie čisté, s výškou 

zástavby 2 nadzemné podlažia plus podkrovie, so zastavanosťou 0,25.   

 

Lokalita „h“ – Viničné  lokality 
Zosúladenie názvoslovia v územnom pláne s platnou legislatívou, žiadateľ OÚPSP, úsek 

územného plánovania 

Zosúladenie názvoslovia v ÚPN mesta Levice s platnou legislatívou v zmysle 

usmernenia Úradu geodézie, kartografie a katastra Slovenskej republiky č. USM-UGKK SR-

13/2013, zo dňa 23.4.2016, ktorým sa ustanovuje používanie mapových značiek v mape 

katastra v rámci územného plánu sa zosúladí názvoslovie „vinice a vinohrady, záhrady a sady“ 

sa menia na vinice. Ďalej platia príslušné ustanovenia z vyhlášky 220/2004, vyhlášky180/1995 

a nariadenia vlády 58/2013. 

 
Lokalita „i“  - Záhradkárske osady Čankov 

Záhradkárske osady a územie viníc s rekreačnou funkciou  Čankov, žiadateľ Mestský 

úrad  Levice, Oddelenie územného plánovania a stavebného poriadku 

V  mestskej časti Čankov, v lokalite Súdenice, sa nachádzajú záhradkárske osady 

a vinice s rekreačnou funkciou. Plochy zakreslené v územnom pláne nezodpovedajú reálnemu 

stavu, ktorý zahŕňa rozsiahlejšie územia.  Záhradné a viničné domy, zrealizované mimo plôch 

určených pre túto funkciu územným plánom,  sú väčšinou zrealizované v súlade s legislatívou, 

platnou v dobe ich vzniku, niektoré ešte  pred účinnosťou zákona č. 50/1976 Zb., Zákon 

o územnom plánovaní a stavebnom poriadku  (stavebný zákon). Z dôvodu odstránenia tohto 

rozporu  navrhujeme rozšíriť  plochy určené pre záhradkárske osady  v zmysle skutkového 

stavu.     

 

Lokalita „j“ – Tatranská ulica – dopravné riešenie  

Dopravné riešenie lokality Tatranská ul., žiadateľ Mestský úrad Levice, Oddelenie 

územného plánovania a stavebného poriadku 
Na základe uznesenia Mestského zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 18.2.2016 bola v 

rámci  Zmien a doplnkov č. 15 obstarávaná aj zmena  komunikácie na obytnú zástavbu 

z dôvodu rozporu medzi vydaným platným stavebným povolením a územným plánom, 

v lokalite Tatranská ul. V procese prerokovania tejto zmeny Dopravný inšpektorát ORPZ 

v Leviciach  vzniesol  pripomienku, že zmenu je možné obstarávať až po preukázaní, že 

komunikácie, ktoré sú pre obsluhu územia plánované sú kapacitne postačujúce.  Z tohto 

dôvodu, ako aj z dôvodu pretrvávania dopravných problémov na Tatranskej ulici,  bola pre 

toto územie vypracovaná štúdia, ktorá rieši dopravné pomery v celej dotknutej lokalite, 

vrátane jej napojenia  na Družstevnícku ulicu.  Navrhovaná zmena a doplnok k územnému 

plánu  premietne  toto dopravné riešenie  do územného plánu mesta.    

 

 Lokalita „k“ - Kusá Hora 

Transformácia časti záhradkárskej osady na nízkopodlažnú obytnú zástavbu, zmena  

výhľadového obdobia na návrhové, Krížny vrch, žiadateľka Mgr. Lucia Najnerová, 

Krížny vrch 6193, 934 01 Levice 

Zámerom investora je zmena územného plánu v lokalite Krížny vrch v časti 

záhradkárskej osady popri ulici Kusá hora. V zmysle v súčasnosti platnej územnoplánovacej 

dokumentácie, t.j. Územného plánu mesta Levice schváleného uznesením MsZ č. 17/IV/2 zo 

dňa 10.3.2005 a jeho zmien a doplnkov, je toto územie funkčne určené pre záhradkársku 

osadu a predmetná časť je vo výhľadovom období určená na transformáciu na bývanie, 

s regulatívom jedno nadzemné podlažie a podkrovie, so zastavanosťou 0,25. Navrhovanou 

zmenou ide o doplnenie a zapracovanie tejto lokality do návrhu územného plánu mesta.  
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Lokalita „l“ – Viničné a záhradkárske lokality 

Zrušenie obmedzenia výmery pre výstavbu viničných domov, žiadateľ Mestská rada  

Zrušenie obmedzenia výmery 72 m2 pre výstavbu viničných a záhradných domov vo 

viničných oblastiach a záhradkárskych osadách mesta Levice s tým, že tieto lokality budú 

naďalej viničnými a záhradkárskymi  lokalitami. 

 

Touto zmenou územného plánu mesta Levice  nie sú dotknuté chránené územia ani sa nemení 

koncepcia miestneho územného systému ekologickej stability oproti tomu, ako je navrhnutá 

v súčasnom územnom pláne mesta Levice. Uplatňovaním strategického dokumentu vo vzťahu 

k životnému prostrediu sa nepredpokladajú významnejšie riziká.  

 

Žiadne iné plochy, okrem uvedených lokalít nie sú predmetom riešenia zmeny 

a doplnku  k  územnému plánu mesta Levice č.16. Všetky ostatné časti ÚPN   zostávajú 

v platnosti tak ako boli schválené.  

 

 ZaD ÚP mesta Levice č.16 sú spracované bez variantov, variantom pre posudzovanie 

je nulový variant t.j. funkčné využitie v zmysle platného ÚPN mesta. 

 

Na  základe  oznámenia  predloženého  obstarávateľom  vykonal OÚ  Levice, OSZP, 

podľa  § 7   zákona zisťovacie konanie, či  strategický dokument bude posudzovaný podľa 

zákona. 

 

 V rámci zisťovacieho konania OÚ Levice, OSZP  podľa § 6 ods. 2) zákona zverejnil 

oznámenie na webovom sídle Ministerstva  životného prostredia  Slovenskej republiky 

a rozposlal oznámenie na zaujatie stanoviska rezortnému orgánu, dotknutým orgánom 

a dotknutej obci. 
 

V zákonom stanovenom termíne doručili na OÚ Levice, OSZP svoje písomné 

stanoviská tieto subjekty (stanoviská sú uvádzané v skrátenom znení) : 

 

1. Okresný úrad  Levice, odbor  krízového riadenia, č. OU-LV-OKR-2017/001660-023 

zo dňa 07.07.2017: vydal stanovisko, v ktorom z hľadiska potrieb civilnej ochrany má 

nasledovné pripomienky – v rámci spracovávania zámeru žiada dodržiavať 

požiadavky civilnej ochrany v súlade so zákonom č. 42/1994 Z.z. o civilnej ochrane 

obyvateľstva v znení neskorších predpisov a nepožaduje povinné hodnotenie podľa 

zákona č. 24/2006 Z.z. 

 

- vyjadrenie OÚ Levice, OSZP k pripomienkam  

-  pripomienka civilnej ochrany v súlade so zákonom č. 42/1994 Z.z. bude 

rešpektovaná pri spracovaní  strategického dokumentu  

 

2. Obec Nová Dedina, č.211/2017 zo dňa 10.07.2017: v zastúpení starostom obce vydala 

súhlasné stanovisko k strategickému dokumentu 

 

3. Obec Vyšné nad Hronom, č. 2017/142/002 zo dňa 11.07.2017: nemá pripomienky 

k predmetnému strategickému dokumentu, predložený strategický dokument nemá byť 

posudzovaný podľa zákona. 
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4. Okresný úrad Levice, odbor starostlivosti o životné prostredie :  

- podľa predloženého oznámenia o strategickom dokumente sa nepredpokladajú 

významnejšie riziká s uplatňovaním strategického dokumentu vo vzťahu k záujmom 

jednotlivých zložiek životného prostredia; požiadavka povinného hodnotenia 

predloženého strategického dokumentu nevyplynula z vyjadrení jednotlivých úsekov; 

vzhľadom na skutočnosť, že v danej lokalite Rybníky V je v štádiu príprav realizované 

parkovisko s kapacitou 182 parkovacích miest, zmenu plôch verejnej zelene na plochy 

parkovania, garáže a služby súvisiace s dopravou (autoumyvárka, vysávače – ktoré sú 

zabezpečené vedľa stojacou ČS Slovnaft) neodporúča a nesúhlasí so zmenou 

funkčného využitia plôch verejnej zelene; nepožaduje ďalšie posudzovanie 

strategického dokumentu a  k  predloženému oznámeniu má podľa jednotlivých 

úsekov  nasledovné stanoviská : 

 

- štátna správa ochrany prírody a krajiny, č. OU-LV-OSZP-2017/010930-Ď zo dňa 

18.07.2017 -  uvádza základné údaje o 11 lokalitách, ktorých sa navrhované zmeny 

týkajú a ako príslušný orgán štátnej správy ochrany prírody a krajiny dáva nasledovné 

stanovisko : po preštudovaní dokumentu má nasledovné pripomienky: 

- v lokalite „d“ Podhradie zmena spočíva v zmene nízkopodlažnej zástavby na 

viacpodlažnú – predmetná lokalita sa nachádza na podmáčanej lúke a viacpodlažnú 

zástavbu nepovažuje za vhodnú a z predloženej dokumentácie nie je jasné, či 

predmetná lokalita nezasahuje do umelo vytvorenej priemyselnej zóny, aby nedošlo 

k stretom záujmov 

- v lokalite „f“ Rybníky, ul. Ku Bratke sa jedná o zmenu z plochy verejnej zelene na 

plochy verejného technického vybavenia; v lokalite Rybníky V je v štádiu príprav 

realizovanie parkoviska s kapacitou 182 parkovacích miest, z uvedeného dôvodu 

zmenu plôch verejnej zelene na plochy parkovania, garáže a služby považuje za 

duplicitné  
 

- štátna  správa  odpadového  hospodárstva, č. OU-LV-OSZP-2017/010713-OH/Če zo 

dňa 18.07.2017 – konštatuje základné údaje o lokalitách, ktorých sa zmeny týkajú;  

- štátna správa vo veciach odpadového hospodárstva ako príslušný orgán štátnej 

správy podľa zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch v znení neskorších predpisov  dáva 

k ZaD ÚP mesta nasledovné stanovisko: 

 nakladanie s odpadmi musí byť zabezpečené v súlade so zákonom č. 79/2015 Z.z. 

o odpadoch a ustanoveniami vyhlášky č. 371/2015 Z.z., ktorou sa vykonávajú niektoré 

ustanovenia zákona o odpadoch 

 Pri riešení rozvoja územia je potrebné zohľadniť hierarchiu a ciele odpadového 

hospodárstva v zmysle zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch v znení neskorších 

predpisov  – predchádzanie vzniku odpadov, príprava na opätovné použitie,  

recyklácia,  iné  zhodnocovanie napr. energetické zhodnocovanie, zneškodňovanie;   

hierarchia odpadového hospodárstva je záväzná 

 Pri zmene lokality „f“ zabezpečiť súlad navrhovanej činnosti (služby súvisiace 

s dopravou a parkovaním) s legislatívou v odpadovom hospodárstve 

 Z hľadiska záujmov odpadového hospodárstva je možné s predloženým návrhom 

strategického dokumentu súhlasiť za dodržania vyššie uvedených pripomienok.   
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-štátna správa ochrany ovzdušia, č. OU-LV-OSZP-2017/010739-KE zo dňa 

18.07.2017 – konštatuje základné údaje o lokalitách, ktorých sa zmeny týkajú;  

z hľadiska ochrany ovzdušia sa predpokladá, že zmena územného plánu nebude mať 

zásadne negatívny vplyv na kvalitu ovzdušia; v rámci investičnej činnosti 

a podnikateľských aktivít v danej lokalite v prípade umiestnenia a stavby zdrojov 

znečisťovania ovzdušia je potrebný súhlas príslušného orgánu štátnej správy ochrany 

ovzdušia podľa platných právnych predpisov; nepovažuje  za nutné posudzovať 

predmetnú investičnú akciu podľa zákona;  vzhľadom na skutočnosť, že v danej 

lokalite Rybníky V je v štádiu príprav realizované parkovisko s kapacitou 182 

parkovacích miest, zmenu plôch verejnej zelene na plochy parkovania, garáže a služby 

súvisiace s dopravou (autoumyvárka, vysávače – ktoré sú zabezpečené vedľa stojacou 

ČS Slovnaft) neodporúča a nesúhlasí so zmenou funkčného využitia plôch verejnej 

zelene  

 

- štátna vodná správa, č. OU-LV-OSZP-2017/011008-Vod/Bu  zo dňa 19.07.2017: 

- konštatuje základné údaje  predloženého oznámenia o strategickom dokumente –    

hlavný cieľ zmeny a doplnku, navrhované zmeny v ÚP mesta v jednotlivých riešených 

lokalitách ako sú uvedené v oznámení; 

-príslušný orgán štátnej vodnej správy dáva podľa § 6 ods. 6 zákona č.24/2006 Z. z. o 

posudzovaní vplyvov na životné prostredie z hľadiska vodohospodárskeho 

k predloženému strategickému dokumentu nasledovné  stanovisko:   

- pri riešení funkčného usporiadania územia je potrebné rešpektovať príslušné 

ustanovenia zákona o vodách a súvisiacich právnych predpisov na úseku vodného 

hospodárstva ako aj zákona č. 7/2010 Z.z. o ochrane pred povodňami v znení 

neskorších predpisov.  

- predložený strategický dokument nepožaduje posudzovať podľa zákona 

 

- vyjadrenie OÚ Levice, OSZP k pripomienkam  

-  pripomienky uvedené vo vyjadreniach jednotlivých úsekov štátnej správy 

budú rešpektované pri spracovaní  strategického dokumentu resp. pred 

povolením konkrétnej činnosti, ktorá dosiahne prahové hodnoty v zmysle 

zákona resp. spĺňa ustanovenia § 18 zákona pri zmene činnosti a pri 

spracovávaní projektovej dokumentácie pre územné konanie a stavebné 

povolenie konkrétnej činnosti 

- vzhľadom na skutočnosť, že v lokalite Rybníky V je v štádiu príprav 

realizované parkovisko s kapacitou 182 parkovacích miest, zmenu plôch 

verejnej zelene na plochy parkovania, garáže a služby súvisiace s dopravou 

(autoumyvárka, vysávače – ktoré sú zabezpečené vedľa stojacou ČS Slovnaft) 

neodporúča a nesúhlasí so zmenou funkčného využitia plôch verejnej zelene  

  
 

5. Ministerstvo obrany Slovenskej republiky, Agentúra správy majetku,  Bratislava, č. 

ASM-30-1661/2017 zo dňa 19.07.2017: z hľadiska záujmov obrany štátu oznámilo 

stanovisko k predloženej územnoplánovacej dokumentácii (v zmysle ustanovenia § 7 

zákona č. 319/2002 Z.z. o obrane Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov a 

§ 125 zákona č. 50/1976 Tb. O územnom plánovaní a stavebnom poriadku) : vojenská 

správa má pripomienky, lebo v riešenom území má zvláštne územné požiadavky. 

Požaduje zachovať vojenské objekty v riešenom území mesta a rešpektovať ich  
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ochranné pásma. Nakoľko vojenské objekty budú aj naďalej dlhodobo využívané 

ozbrojenými silami, je nevyhnutné rešpektovať ich ochranné pásma a túto skutočnosť 

je treba zohľadniť aj pri riešení celkovej koncepcie dopravy na území mesta. 

- z hľadiska zákona č. 24/2006 Z.z. nemá pripomienky  

 

6. Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Sekcia geológie 

a prírodných zdrojov, Odbor štátnej geologickej správy, Bratislava, č. 5988/2017-5.3 

zo dňa 20.07.2017: zaslalo nasledovné stanovisko:  

-6.1-v k.ú. mesta Levice sa nachádza výhradné ložisko „Levice – Zlatý Onyx (100) – 

dekoračný kameň“ s určeným dobývacím priestorom pre Levitrade s.r.o. Levice; 

podľa ustanovení banského zákona sú orgány územného plánovania a spracovatelia 

územnoplánovacej dokumentácie povinní pri územnoplánovacej činnosti vychádzať 

z podkladov o zistených a predpokladaných výhradných ložiskách a sú povinní 

navrhovať riešenie, ktoré je z hľadiska ochrany a využitia nerastného bohatstva 

a ďalších verejných záujmov najvýhodnejšie.  

-ministerstvo požaduje dodržať ustanovenia § 18 a § 19 banského zákona tak, aby bola 

zabezpečená ochrana výhradného ložiska proti znemožneniu alebo sťaženiu jeho 

dobývania a podľa § 26 ods. 3 banského zákona vyznačiť hranice dobývacieho 

priestoru v územnoplánovacej dokumentácii 

-žiada (vzhľadom na súčasné a predpokladané využívanie ložiska) územia v blízkosti 

dobývacieho priestoru nevyužívať na obytné, príp. rekreačné účely 

-6.2-v predmetnom území je evidovaná jedna skládka s ukončenou prevádzkou, tri 

odvezené skládky, tri upravené skládky a 25 opustených skládok bez prekrytia tak, 

ako sú zobrazené na priloženej mape, ktorá je súčasťou rozhodnutia pre navrhovateľa 

t.j. pre mesto Levice 

-ministerstvo odporúča uvedené skládky odpadov dostatočne zohľadniť 

v územnoplánovacej dokumentácii 

-6.3-v predmetnom území sú na základe výpisu z Informačného systému 

environmentálnych záťaží evidované nasledovné environmentálne záťaže: 

-LV (004)/Levice – areál bývalého Školského hospodárstva; EZ so strednou prioritou 

(K 35-65) registrovaná ako A Pravdepodobná environmentálna záťaž 

-LV (009)/Levice – skládka hydinového trusu, EZ so strednou prioritou (K 35-65) 

registrovaná ako A Pravdepodobná environmentálna záťaž 

-LV (005)/Levice – areál bývalej SAD a NAD Levice; garáže a parkoviská 

autobusovej a nákladnej dopravy; EZ so strednou prioritou (K 35-65) registrovaná ako 

A Pravdepodobná environmentálna záťaž 

-LV (011)/Levice – ŽSR – okolie nadzemných  nádrží; skladovanie a distribúcia palív; 

EZ so nízkou prioritou (K ≤ 35) registrovaná ako A Pravdepodobná environmentálna 

záťaž 

-LV (006)/Levice – Levitex - textilná výroba, skladovanie a distribúcia chemikálií; EZ 

so strednou prioritou (K 35-65) registrovaná ako B Potvrdená environmentálna záťaž 

-LV (008)/Levice – práčovne a čistiarne, chemické čistiarne; EZ so strednou prioritou 

(K 35-65) registrovaná ako B Potvrdená environmentálna záťaž 

-LV (007)/Levice – obchodné stredisko Benzinolu; skladovanie a distribúcia PHM 

a mazadiel; EZ so strednou prioritou (K 35-65) registrovaná ako B Potvrdená 

environmentálna záťaž; C Sanovaná/rekultivovaná lokalita 
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-LV (010)/Levice – skládka PO Levitex – Nixbrod; skládka priemyselného odpadu; 

EZ so strednou prioritou (K 35-65) registrovaná ako B Potvrdená environmentálna 

záťaž; C Sanovaná/rekultivovaná lokalita 

-pravdepodobná a potvrdená environmentálna záťaž v území môže negatívne 

ovplyvniť možnosti jeho ďalšieho využitia.  

 

-6.4-v predmetnom území sú evidované svahové deformácie (zosuvné územia) tak, 

ako sú zobrazené na priloženej mapke (súčasťou rozhodnutia pre navrhovateľa).  

-ministerstvo žiada evidované zosuvné územia vymedziť ako plochy vyžadujúce 

zvýšenú ochranu podľa vyhlášky MŽPSR č.55/2001 Z.z. o územnoplánovacích 

podkladoch a územnoplánovacej dokumentácii a vyznačiť v územnoplánovacej 

dokumentácii 

-v k.ú. mesta Levice je zaregistrovaná 1 stabilizovaná svahová deformácia – jedná sa 

o deformáciu typu zosuvu, ktorá sa registruje v doline vodného toku rieky Perec 

a Teler. Na územiach so svahovými deformáciami existuje vysoké riziko aktivizácie 

svahových pohybov vplyvom prírodných podmienok, taktiež je citlivé na negatívne 

antropogénne zásahy. Blízke okolie s registrovanými svahovými deformáciami sú 

zaradené rovnako medzi rajóny nestabilných území so stredným stupňom náchylnosti 

územia k aktivizácii resp. vzniku svahových deformácií. Ide o územia s možným 

rizikom aktivizácie svahových pohybov vplyvom prírodným podmienok , sú rovnako 

citlivé na negatívne antropogénne zásahy. Širšie okolie spomínaných deformácií sa 

radí do rajónu potenciálne nestabilných území s nízkym stupňom náchylnosti územia 

k aktivizácii resp. vzniku svahových deformácií, to predstavuje územia s priaznivou 

geologickou stavbou nevylučujúcou občasný vznik svahových deformácií (najmä 

skupiny zosúvania a tečenia) vplyvom prírodných podmienok,  v závislosti od 

morfologických podmienok, územia postihnuté intenzívnou výmoľovou eróziou 

a územia ohrozené opadávaním úlomkov hornín a rovnako územia citlivé na negatívne 

antropogénne zásahy. 

-orgány územného plánovania sú povinné v textovej a grafickej časti 

územnoplánovacej dokumentácie zohľadniť výsledky geologických prác, 

v konkrétnom prípade výsledky inžinierskogeologického prieskumu spracované 

v záverečnej správe „Atlas máp stability svahov SR v M 1:50000 (Šimeková, 

Martinčeková et. Al., 2006), list 45 – 22 Levice, ktorý je prístupný na mapovom 

serveri Štátneho geologického ústavu Dionýza Štúra Bratislava.  

-svahové deformácie v predmetnom území negatívne ovplyvňujú možnosti využitia 

nestabilných území pre stavebné účely. 

 

-6.5-predmetné územie spadá do nízkeho až vysokého radónového rizika tak, ako je to 

zobrazené na mape (ktorá je súčasťou rozhodnutia pre navrhovateľa) 

 

-6.8-informácie o geotermálnej energii v predmetnom území sú k dispozícii na 

webovej stránke Štátneho geologického ústavu Dionýza Štúra Bratislava – aplikácia 

Atlas geotermálnej energie 

-podľa § 20 ods. 3 zákona 569/2007 Z.z. o geologických prácach (geologický zákon) 

ministerstvo vymedzuje nasledovné riziká stavebného využitia územia: 

-a)výskyt stabilizovaných svahových deformácií – vhodnosť a podmienky stavebného 

územia s výskytom svahových deformácií je potrebné posúdiť a overiť 

inžinierskogeologickým prieskumom 
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-b)stredné až vysoké radónové riziko – vhodnosť a podmienky stavebného využitia 

takéhoto územia je potrebné posúdiť podľa zákona č. 355/2007 Z.z. o ochrane, 

podpore a rozvoji verejného zdravia a vyhlášky MZ SR č. 528/2007 Z.z., ktorou sa 

ustanovujú podrobnosti o požiadavkách na obmedzenie ožiarenia z prírodného 

žiarenia.  

- vyjadrenie OÚ Levice, OSZP k pripomienkam  

- požiadavky a pripomienky budú rešpektované  pri spracovávaní  

strategického dokumentu  

 

7. Obec Dolná Seč, 2017/0266 zo dňa 20.07.2017: obec v zastúpení starostom nemá 

námietky k predmetnému oznámeniu o strategickom dokumente, ktorý nemá byť 

posudzovaný podľa zákona. 

 

8. Obec Krškany, č. 159/2017 zo dňa 24.07.2017: obec Krškany nemá voči 

predloženému návrhu námietky, oznámenie bolo vyvesené na úradnej tabuli dňa 

10.07.2017; zároveň oznamuje, že predložený strategický dokument nemá byť 

posudzovaný podľa zákona. 

 

9. Okresný úrad Levice, odbor  cestnej  dopravy a pozemných komunikácií, č. OU-LV-

OCDK-2017/010507-002 zo dňa 28.07.2017 :  vydal záväzné stanovisko, v ktorom 

uvádza, že nemá námietky k návrhu strategického dokumentu za dodržania 

nasledovných podmienok :  

a. žiada dodržať podmienky územného plánu VÚC pre Nitriansky kraj 

b. pri realizácii predložených zámerov žiada dodržať zákon č. 135/1961 Zb. 

v znení neskorších predpisov v nadväznosti na vyhlášku č. 35/1984 Zb., 

príslušné STN   

c. dopravné napojenie lokality „j“ – Tatranská ulica na cestu II/564 musí byť 

realizované v súlade s platnou legislatívou 

d. pri zásahu do cesty II/564 Družstevnícka ul. V meste Levice je potrebné 

postupovať v zmysle zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách 

(cestný zákon) v znení neskorších predpisov 

e. cestným správnym orgánom pre cesty I. triedy je okresný úrad v sídle kraja t.j. 

Okresný úrad Nitra, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií 

f. miestnu štátnu správu vo veciach miestnych komunikácií a účelových 

komunikácií vykonávajú obce, ako prenesený výkon štátnej správy 

g. ďalší stupeň projektovej dokumentácie si žiada predložiť na vyjadrenie 

h. netrvá na tom, aby predložený strategický dokument bol posudzovaný podľa 

zákona 

i. stanovisko nenahrádza povolenie ani súhlas a nie je rozhodnutím podľa 

predpisov o správnom konaní 

 

- vyjadrenie OÚ Levice, OSZP k pripomienkam  

 požiadavky budú rešpektované  pri spracovávaní  strategického 

dokumentu a v projektovej dokumentácii pre územné a stavebné konanie    

 

Úrad nitrianskeho samosprávneho kraja Nitra, č. CZ 17508/2017 a CS 5599/2017 zo  

dňa  24.07.2017: úrad posúdil dokument z hľadiska záujmov NSK v oblasti 

regionálneho rozvoja, zabezpečenia rozvoja územia a zamestnanosti, z hľadiska  
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súladu so schváleným územným plánom VÚC Nitrianskeho kraja a s jeho záväznou 

časťou vydal nasledovné stanovisko - strategický dokument nesmie byť v rozpore s  

Územným plánom regiónu Nitrianskeho kraja a jeho Zmenami a doplnkami č.1, ktoré 

boli schválené uznesením č.111/2015 zo 16. riadneho zasadnutia Zastupiteľstva 

Nitrianskeho samosprávneho kraja konaného dňa 20.júla 2015 a ktorého záväzná časť 

bola vyhlásená Všeobecne záväzným nariadením NSK č. 6/2015.  

- k oznámeniu o strategickom dokumente nemá pripomienky 

- strategický dokument nepožaduje posudzovať podľa zákona 

 

- vyjadrenie OÚ Levice, OSZP  k pripomienkam  

požiadavka bude  rešpektovaná  pri spracovaní  strategického dokumentu      

 

10. Mesto Levice, č. OŽPKV-45007/2017 zo dňa 27.07.2017: mesto Levice 

k predloženému oznámeniu o strategickom dokumente „Zmeny a doplnky 

k územnému plánu mesta Levice č.16“ nemá pripomienky; informácie verejnosti 

o tomto oznámení, kedy a kde je možné do oznámenia nahliadnuť boli zverejnené 

miestne obvyklým spôsobom od 13.7.2017 do 28.7.2017 

 

Ďalej boli príslušnému orgánu doručené nasledovné stanoviská: 

 

11. Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru v Leviciach, č. ORHZ-LV1-

690-001-/2017 zo dňa 27.07.2017 (doručené na úrad dňa 31.07.2017): ako dotknutý 

orgán posúdilo oznámenie o strategickom dokumente  „Zmena a doplnok k územnému 

plánu mesta Levice č. 16“ a z hľadiska ochrany pred požiarmi nepredpokladá vznik 

negatívnych vplyvov na životné prostredie  

 

12. Obec Brhlovce, č. 167/2017/Fá zo dňa 26.07.2017 (doručené na úrad dňa 

01.08.2017): obec zastúpená starostkou oznámila, že oznámenie o strategickom 

dokumente bolo na mieste obvyklom vyvesené v dňoch od 11.07.2017 do 25.07.2017; 

obec Brhlovce neobdržala žiadne námietky ani pripomienky k uvedenému dokumentu. 

 

13. Slovenský vodohospodársky podnik, štátny podnik, Odštepný závod Banská Bystrica, 

č. CS SVP OZ BB 5/2017/62 zo dňa 01.08.2017 (doručené na úrad dňa 04.08.2017): 

z hľadiska záujmov vodného hospodárstva na úseku správcovstva vodných tokov 

predložil nasledovné stanovisko: konštatuje, že záujmy vodného hospodárstva na 

úseku správcovstva vodných tokov a na úseku výhľadových zámerov vodného 

hospodárstva v oblasti úprav odtokových pomerov nie sú bezprostredne dotknuté 

navrhovaným umiestnením jednotlivých lokalít. K lokalite „d“ –Podhradie, 

nachádzajúcej sa na ľavej strane vodohospodársky významného toku Podlužianka, kde 

dochádza k zmene v novonavrhovanej lokalite obytnej zástavby nemá pripomienky, 

nakoľko dochádza len k zmene funkčného využitia územia (z nízkopodlažnej zástavby 

na viacpodlažnú). 

 

14. Okresný úrad Nitra, odbor výstavby a bytovej politiky, č. OU-NR-OVBP1-

2017/029076-2 zo dňa 07.08.2017 (doručené na úrad dňa 14.08.2017): 

k strategickému dokumentu nemá námietky avšak pripomína nutnosť doplnenia 

strategického dokumentu v návrhu územného plánu mesta Levice v rozsahu 

stanoviska zo dňa 03.08.2017 pod č.j. OU-LV-OVBP1-2017/028014-2 vydaného  
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podľa §22 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku v znení 

neskorších predpisov  

 

15. Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach č. D1/2017/01267 zo 

dňa 01.08.2017: vydal záväzné stanovisko, v ktorom súhlasí s oznámením 

o vypracovaní návrhu strategického dokumentu. V odôvodnení uvádza údaje 

o lokalitách, ktorých sa zmeny a doplnky týkajú: 
-Lokalita „a“ - Ul. kpt. J. Nálepku - na parcelách č. KNC 220. Zmena funkčného využitia 

zo sociálno - občianskej vybavenosti na základnú občiansku vybavenosť - registratúrne 

stredisko.  

-Lokalita „b“ - IBV Bátovská – Družstevnícka ul. – II. e – na parcelách č. KNC 7314/3 a 

7314/4 a KNE 6387, 6588, 6389 a 6390. Ide o lokalitu medzi ulicami Družstevnícka a 

Bátovská cesta. Táto lokalita je v ÚPN mesta Levice navrhnutá ako územná rezerva vo 

výhľade pre nízkopodlažnú obytnú zástavbu – bývanie čisté s regulatívom jedno 

nadzemné podlažie a podkrovie. Vzhľadom k tomu, že navrhnutú lokalitu na bývanie 

lemujú frekventované štátne cesty je potrebné stanoviť vzdialenosť obytných budov od 

cesty tak, aby hluk z dopravy negatívne nevplýval na obytnú zónu.  

-Lokalita „c“ - Vinohrady II. – parcela č. . KNC 9395/5 - zmena územného plánu mesta z 

funkčnej plochy vyššej občianskej vybavenosti na polyfunkčnú zástavbu na sídlisku 

Vinohrady.  

 -Lokalita „d“ – Podhradie – Zámerom investora je zmena časti územného plánu v lokalite 

Podhradie z nízkopodlažnej obytnej zástavby čistého bývania s odporúčanou výškou 

zástavby 1-nadzemné podlažie a podkrovie so zastavanosťou 0,2 na viacpodlažnú obytnú 

zástavbu na parcelách č.5970/1 a 5970/2. Vzhľadom k tomu, že navrhnutá lokalita sa 

nachádza v blízkosti frekventovanej štátnej cesty je potrebné stanoviť vzdialenosť 

obytných budov od cesty tak, aby hluk z dopravy negatívne nevplýval na obytnú zónu.  

-Lokalita „e“ - mestská časť Kalinčiakovo - v centre mestskej časti na parcele č KNC 319 

a 317/2. Na predmetnom pozemku sa nachádza budova, ktorá slúžila ako pohostinstvo. 

Zámerom je zmena funkčného využitia zo základnej občianskej vybavenosti na bývanie 

(rodinný dom).  

-Lokalita „f“ - Rybníky, na Ul. ku Bratke - Lokalita sa nachádza medzi obytnými súbormi 

Rybníky I. a Rybníky V, na ulici Ku Bratke na parcele parcely č. 889/16, 889/26 a 889/14. 

V platnom územnom pláne je táto lokalita vymedzená pre plochu verejnej zelene. 

Zámerom investora je riešiť na predmetnej ploche parkovanie a služby súvisiace s 

dopravou-autoumyvárku, vysávače, odstavné plochy, garážové státia uzatvorené, aj 

polouzavreté. Pre zosúladenie uvedeného zámeru je navrhovaná zmena funkčného 

využitia plôch verejnej zelene na plochy technického vybavenia.  

-Lokalita „g“ - Kalinčiakovo – Za Margitou - Riešené územie sa nachádza v katastrálnom 

území Kalinčiakovo v lokalite „Za Margitou“ na parcelách KNC 647/3, 647/68 a 689. 

Funkčné využitie tohto územia na obytné plochy s nízkopodlažnou zástavbou rodinných a 

rekreačných domov s príslušnými urbanistickými regulatívami .  

-Lokalita „h“ - Viničné lokality – zosúladenie názvoslovia v ÚPN mesta Levice s platnou 

legislatívou  

-Lokalita „i“ - záhradkárske osady Čankov. V mestskej časti Čankov, v lokalite Súdenice 

sa nachádzajú záhradkárske osady a vinice s rekreačnou funkciou. Je návrh na rozšírenie 

funkčných plôch určených pre záhradkárske osady v zmysle skutkového stavu.  

 

 



 13 

Strana  13  rozhodnutia OU-LV-OSZP-2017/010465/Če-sea/R 

 

 

- Lokalita „j“ - Tatranská ulica – dopravné riešenie. Je vypracovaná štúdia, ktorá rieši 

dopravné pomery v celej dotknutej lokalite, vrátane jej napojenia na Družstevnícku ulicu. 

Navrhovanou zmenou sa premietne toto dopravné riešenie do územného plánu mesta.  

-Lokalita „k“ - Kusá hora - Zámerom investora je zmena územného plánu v lokalite 

Krížny vrch v časti záhradkárskej osady popri ulici Kusá hora. Územie je funkčne určené 

pre záhradkársku osadu a predmetná časť je vo výhľadovom období určená na 

transformáciu na bývanie.  

-Lokalita „l“ - Vinohradnícke a záhradkárske lokality -je navrhnuté zrušenie obmedzenej 

výmery 72 m2 pre výstavbu viničných a záhradných domov vo viničných oblastiach a 

záhradkárskych osadách mesta Levice s tým, že tieto lokality budú naďalej viničnými a 

záhradkárskymi lokalitami.  

 

- vyjadrenie OÚ Levice, OSZP  k pripomienkam  

požiadavky bude  rešpektovaná  pri spracovaní  strategického dokumentu      

 

16. Verejnosť:  sa počas zisťovacieho konania k strategickému dokumentu nevyjadrila 

Verejnosť bola  informovaná v čase : 

 od  04.07.2017 do 28.07.2017  

 

  V zákonom stanovenej lehote ani v čase do vydania rozhodnutia neboli príslušnému 

orgánu doručené ďalšie stanoviská dotknutých orgánov a  dotknutých obcí k oznámeniu 

o strategickom dokumente.  

 

  Zo stanoviska žiadneho zo zainteresovaných subjektov nevyplynul predpoklad 

očakávaných vplyvov strategického dokumentu „Zmena a doplnok  k územného plánu mesta 

Levice č. 14“ na životné prostredie takého významu, aby vzniesli požiadavku na ďalšie 

posudzovanie strategického dokumentu.  
 

 

Záver  

 
 Okresný úrad Levice, odbor starostlivosti o životné prostredie v rámci zisťovacieho 

konania, posúdil oznámenie o strategickom dokumente z hľadiska jeho povahy, miesta 

vykonávania, najmä jeho únosného zaťaženia a ochranu poskytovanú podľa osobitných 

predpisov, významu očakávaných vplyvov na životné prostredie a zdravie obyvateľstva, 

súladu s územno-plánovacou dokumentáciou, úrovne spracovania a podľa kritérií v zmysle 

Prílohy č. 3 k zákonu, výsledky konzultácií vykonaných podľa § 63,  prihliadal pritom na 

stanoviská doručené k oznámeniu od zainteresovaných subjektov a rozhodol tak, ako je 

uvedené vo výrokovej časti tohto rozhodnutia. 

   

Zo stanovísk doručených k oznámeniu o vypracovaní strategického dokumentu vyplynuli 

niektoré konkrétne pripomienky a požiadavky, ktoré bude potrebné rešpektovať pri 

spracovávaní návrhu územného plánu, v ďalšom procese jeho schvaľovania a realizácie : 

 

1. pri navrhovaní konkrétnej činnosti, ktorá dosiahne prahové hodnoty uvedené v Prílohe 

č. 8  zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie v znení 

neskorších predpisov resp. spĺňa ustanovenia § 18 zákona pri zmene činnosti je 

potrebné vykonať posúdenie v zmysle zákona pred spracovaním projektovej  
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dokumentácie pre územné konanie a stavebné povolenie konkrétnej činnosti a 

postupovať podľa zákona č. 24/2006 Z.z. o posudzovaní vplyvov na životné prostredie 

v znení neskorších predpisov 

2. dodržiavať požiadavky civilnej ochrany 

3. prehodnotiť funkčné využitie lokality „d“ Podhradie 

4. neodporúča zmenu v lokalite „f“ Rybníky V 

5. riešiť požiadavky zákona o vodách a zákona č.7/2010 Z. z. o ochrane pred povodňami 

v znení zákona č.180/2013 Z. z. 

6. zohľadniť hierarchiu a ciele odpadového hospodárstva a zabezpečiť dodržiavanie 

ustanovení zákona č. 79/2015 Z.z. o odpadoch v znení neskorších predpisov 

a príslušných právnych predpisov v odpadovom hospodárstve podľa charakteru 

činnosti, ktorá bude realizovaná v daných lokalitách, ako aj pri samotnej výstavbe 

resp. prestavbe a rekonštrukcii existujúcich objektov  

7. v prípade umiestnenia a stavby zdrojov znečisťovania ovzdušia je potrebný súhlas 

príslušného orgánu štátnej správy ochrany ovzdušia podľa platných právnych 

predpisov 

8. rešpektovať územné požiadavky, zachovanie vojenských objektov a rešpektovať ich 

ochranné pásma a zohľadniť ich pri riešení celkovej koncepcie dopravy v meste 

9. rešpektovať požiadavky a upozornenia uvedené v stanovisku Ministerstva životného 

prostredia Slovenskej republiky (bod 6. rozhodnutia)  

10. rešpektovať nadradenú územno-plánovaciu dokumentáciu t.j. Územný plán regiónu 

Nitrianskeho kraja  

11. dodržať zákon č. 135/1961 Zb. v znení neskorších predpisov (cestný zákon) 

v nadväznosti na vyhlášku č. 35/1984 Zb., príslušné STN   

12. pri zásahu do cesty  II/564 Družstevnícka ul. v meste Levice je potrebné postupovať 

v zmysle zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) v znení 

neskorších predpisov 

13. dopravné napojenie lokality „j“ – Tatranská ul. na cestu II/564 musí byť realizované 

v súlade s platnou legislatívou 

14. ďalší stupeň projektovej dokumentácie predložiť na vyjadrenie odboru cestnej 

dopravy a pozemných komunikácií Okresného úradu Levice 

15. doplniť návrh územného plánu mesta Levice v rozsahu stanoviska Okresného úradu 

Nitra, odbor výstavby a bytovej politiky zo dňa 03.08.2017 pod č.j. OU-LV-OVBP1-

2017/028014-2 vydaného podľa ustanovení zákona č. 50/1976 Zb. 

16. doplniť údaje podľa požiadavky Regionálneho úradu verejného zdravotníctva so 

sídlom v Leviciach uvedené v bode 15. rozhodnutia 

 

 

Upozornenie :  

 

 

„ Zmena a doplnok k územného plánu mesta Levice č.16 “ je dokumentom 

s miestnym dosahom, preto v súlade s  § 7 ods. 7 zákona dotknutá obec bezodkladne 

informuje o tomto rozhodnutí verejnosť spôsobom v mieste obvyklým. 
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P o u č e n i e  

 
 

 Zisťovacie konanie sa nevykonáva podľa zákona č. 71/1967 Zb. o správnom konaní 

(správny poriadok), preto sa voči nemu nemožno odvolať.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

        Ing. Adriána Kéryová Chrenová  

        Vedúca odboru SZP 
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Rozhodnutie č. OU-LV-OSZP-2017/010465/Če-sea/R sa doručuje : 

 

1. Mesto Levice, Námestie hrdinov č.1, 934 01 Levice 

2. Úrad Nitrianskeho samosprávneho kraja, Rázusova 2A, 949 01 Nitra 

3. Okresný úrad Levice, odbor starostlivosti o životné prostredie, Dopravná č. 14, 

            934 03 Levice 

4. Okresné riaditeľstvo Hasičského a záchranného zboru Levice, Požiarnická č.7, 

            934 01 Levice 

5. Okresný úrad Levice, odbor  krízového riadenia, Ľ. Štúra č. 53,  934 03 Levice 

6. Okresný úrad Levice, odbor cestnej dopravy a pozemných komunikácií,  

Ľ. Štúra č. 53, 934 03  Levice 

            7.   Okresný úrad Nitra, odbor výstavby a bytovej politiky, Štefánikova tr. 69,  

            949 01 Nitra 

8. Okresný úrad Nitra, odbor opravných prostriedkov, referát pôdohospodárstva,           

Štefánikova tr. 69, 949 01 Nitra  

9. Regionálny úrad verejného zdravotníctva so sídlom v Leviciach, Komenského č. 4, 

      934 38 Levice 

10. Krajský pamiatkový úrad, Námestie Jána Pavla II., č.8, 949 01 Nitra 

11. Ministerstvo  životného prostredia SR,  sekcia geológie, Námestie Ľ. Štúra č. 1, 

812 35  Bratislava    

12. Ministerstvo obrany SR, Kutuzovova 8, 832 47 Bratislava 

13. Okresný úrad Levice, pozemkový a lesný odbor, Dopravná č.14, 934 03 Levice 

14. Obec Krškany, Malé Krškany č. 115, 934 01 Levice 

15. Obec Hronské Kľačany, č.572, 935 29 Hronské Kľačany 

16. Obec Dolná Seč, č.22, 935 31 Dolná Seč 

17. Obec Horná Seč, Hlavná č. 19/16, 935 31 Horná Seč 

18. Obec Vyšné nad Hronom, č.57, 935 31 Dolná Seč 

19. Obec Starý Hrádok, č. 29, 935 56 Mýtne Ludany 

20. Obec Mýtne Ludany, Kalvínske námestie č. 6/1, 935 56 Mýtne Ludany 

21. Obec Santovka, Parková č. 2, 935 87 Santovka 

22. Obec Bory, č. 84, 935 87 Santovka 

23. Obec Brhlovce, č. 156, 935 02 Žemberovce 

24. Obec Nová Dedina, č. 125, 935 25 Nová Dedina 

25. Obec Podlužany, č.165, 935 27 Podlužany  
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